



#EY
3A TEBE

Sistem upućivanja

- mladi pod povećanim rizikom -





**DOBRE
POLITIKE
za DOBRO
DRUŠTVO**

Sadržaj

Uvod	6
Identifikacija mladih pod povećanim rizikom	9
Procena potreba mladih	10
Upućivanje na dostupne usluge	11
Praćenje i evaluacija	12
Sistem upućivanja	13
Mentalno zdravlje	14
Psihoaktivne supstance	16
Seksualno i reproduktivno zdravlje	17
Neformalna edukacija i slobodno vreme	19

Drage kolege i kolegice,
Pred vama je publikacija koja je nastala u sklopu projekta „Dobre politike za dobro društvo“ i sadrži spisak organizacija koje se bave mladima, kao i njihove kontakte i kratak opis usluga koje pružaju mladima iz osetljivih društvenih grupa. Svrha publikacije je da pomogne profesionalcima iz organizacija i institucija iz sistema socijalne zaštite u pogledu kreiranja partnerstva i upućivanja na usluge i programe koje pružaju organizacije koje se bave mladima pod povećanim rizikom.



Autorka: Marija Petrović, 2023.

Centri za socijalni rad u Srbiji su različite veličine, tj. broja zaposlenih, pa zavisno od toga neki (veći) centri imaju formiranu Službu za zaštitu dece i mladih dok u manjim centrima pojedinačne službe ne postoje. Drugo po čemu se centri za socijalni rad u Srbiji razlikuju jesu različiti resursi lokalne zajednice a samim tim i usluge namenjene mladim osobama.

Potrebe mladih i saznanja do kojih smo došli u toku istraživanja koje je u okviru projekta "Dobre politike za dobro društvo" realizovala NVO Re Generacija ukazuju da je neophodno osnivanje novih usluga i programa za mlade, unapređenje postojećih, kao i umrežavanje u zajednici. Kako bi adekvatnije odgovorili na potrebe mladih pod povećanim rizikom važno je prilagoditi sisteme podrške kroz izmeštanje usluga iz kancelarija centara za socijalni rad koji u svakodnevnom radu već imaju višestruke uloge u radu sa porodicom.

Ukoliko, kao i mi, važan resurs u radu sa mladima identifikujete saradnju institucija sistema socijalne zaštite i organizacija civilnog društva ohrabrujemo vas da budete nosioci primeradobre prakse i kreirate savezništva na koja možete da se oslonite dok podržavate mlade osobe.

Ovaj dokument ima za cilj da konkretizuje smernice i pomogne profesionalcima koji rade sa mladima u pružanju najbolje moguće podrške i zaštite interesa mlade osobe. Kako su zaposleni u sistemu socijalne zaštite svakodnevno u kontaktu sa mladima ovaj dokument ima za cilj jasnije mapiranje i identifikaciju organizacija koje pružaju specijalizovanu podršku i tretman, te da sistem zaštite mladih pod povećanim rizikom učini jasnijim i adekvatnijim.

Uvod

Centri za socijalni rad, kao institucija Republike Srbije koja je namenjena svim ranjivim grupama ujedno je i institucija značajna za podršku mladih pod povećanim rizikom kao i drugih mladih i njihovih porodica kod kojih su prisutni najčešće udruženi rizici. Rad sa mladima pod povećanim rizikom zahteva multidisciplinarni rad i međusektorsku saradnju zbog kompleksnosti i složenosti mladog doba, specifičnosti životnih okolnosti sa kojima se suočava svaka mlada osoba ponaosob, kao i od osobina ličnosti i prisutnosti različitih rizika.

Prema članu 64 Zakona o socijalnoj zaštiti određene usluge socijalne obezbeđuje Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno jedinica lokalne samouprave, za kojima postoji potreba, a ne mogu ih obezbediti u potrebnom obimu ustanove socijalne zaštite koje je osnovala Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno jedinica lokalne samouprave, nabavljaju se od pružalaca usluga socijalne zaštite koji je za to licenciran kroz postupak javne nabavke usluga socijalne zaštite, u skladu sa zakonom koji uređuje javne nabavke, ovim zakonom i propisima donetim za njihovo sprovođenje.

U skladu sa zakonom koji uređuje javne nabavke objavljuje se poziv za podnošenje ponuda za pružanje usluga socijalne zaštite. Ugovor o javnoj nabavci usluge zaključuje se između naručioca usluge i odabranog pružaoca usluge socijalne zaštite. Istim ugovorom se obavezno uređuje način plaćanja, praćenje i trajanje pružanja usluge socijalne zaštite, kao i način

izveštavanja i uslovi raskida ugovora.

Prema članu 66 Zakona o socijalnoj zaštiti naručilac (ministarstvo nadležno za socijalnu zaštitu, odnosno organ autonomne pokrajine i jedinice lokalne samouprave nadležan za socijalnu zaštitu) je dužan da obezbedi najkvalitetnije i najekonomičnije pružanje usluga socijalne zaštite koje se nabavljaju putem javne nabavke. Takođe, dužan je da odabere pružaoca usluge koji je sposoban da uslugu pruži pod najpovoljnijim uslovima, u skladu sa najboljim interesom korisnika i propisanim standardima.

Pružalac usluga socijalne zaštite koji je dobio licencu za pružanje usluge socijalne zaštite i sa kojim je zaključen ugovor o javnoj nabavci usluge ima status ovlašćenog pružaoca usluge socijalne zaštite.

O korišćenju usluge odlučuje Centar za socijalni rad odlučuje primenom odredbi zakona kojim se uređuje opšti upravni postupak, ako Zakonom o socijalnoj zaštiti nije drugačije određeno. Ako voditelj slučaja, odnosno, kada je to zakonom i drugim propisom određeno - stručni tim centra za socijalni rad, proceni da korisnik ima potrebu centar izdaje korisniku Uput za korišćenje usluge koju obezbeđuje Republika Srbija, autonomna pokrajina, odnosno jedinica lokalne samouprave.

Opšta načela kvaliteta usluga socijalne zaštite definisana su od strane Evropskog komiteta za socijalnu zaštitu (2010), koji je usvojio Dobrovoljni Evropski okvir kvaliteta socijalnih usluga. Ovim dokumentom identifikovana su načela kvaliteta koja usluge treba da ispune, kao i metodološke smernice za njihovu praktičnu primenu.

Načela kvaliteta socijalnih usluga su:

- dostupnost
- pristupačnost
- finansijska dostupnost
- usmerenost na korisnika
- sveobuhvatnost
- kontinuiranost
- usmerenost na rezultate

Pravilnikom o bližim uslovima i standardima za pružanje usluga socijalne zaštite (2013) definisani su minimalni standardi za pružanje usluga u Republici Srbiji sa ciljem da definišu minimalne zahteve koje aktuelni i budući pružaoci usluga treba da ispune. Ispunjenost minimalnih standarda je osnovni uslov za dobijanje licence za pružanje određene usluge socijalne zaštite.

Identifikacija mladih pod povećanim rizikom

U svakodnevnom radu stručni radnici u sistemu socijalne zaštite dolaze u kontakt sa porodicama iz različitih razloga. Porodice koje su u sistemu socijalne zaštite vrlo često prate razni rizici i uloga stručnih radnika jeste da te rizike prepozna. Neretko pred Centrima za socijalni rad, kao pred institucijama koje saraduju sa policijom i pravosudnim sistemom, mlade osobe pokušavaju da se predstave u poželjnijem svetlu i sakriju da možda koriste psihoaktivne supstance (PAS) ili se na drugi način rizično ponašaju. Upravo zbog toga identifikacija ovih mladih osoba predstavlja izazov.

U prikupljanju podataka stručni radnici uz adekvatan, prilagođen i profesionalan pristup mogu identifikovati znake koji ukazuju da mlada osoba jeste pod povećanim rizikom od upotrebe PAS. Bez relevantnih podataka svakako nije moguće adekvatno proceniti potrebe mlade osobe a potom ni intervenisati u njenom najboljem interesu. Tokom razgovora sa svojim korisnicima stručni radnici prikupljaju podatke o stilu života, mentalnom zdravlju, navikama, odnosu sa vršnjacima i članovima porodice... i važno je da naročito obrate pažnju na udružena rizična ponašanja.



Procena potreba mladih

Nakon identifikacije mladih sa povećanim rizikom, stručni radnici u sistemu socijalne zaštite sprovede temeljnu procenu njihovih potreba, rizika ali i mapiraju snage i resurse koje su značajne za planirane buduće aktivnosti . To podrazumeva:

- **motivisanje na saradnju** – motivisanje mladih da stručne radnike centara za socijalni rad percipiraju kao pomagača jeste izazov za profesionalce koji sa posvećenošću i razumevanjem mogu uspešno da uspostave odnos poverenja i saradnički odnos
- **prikupljanje podataka** - razgovor sa mladima o njihovim životnim okolnostima, porodičnom backgroundu i faktorima rizika koji ih dovode do potencijalne upotrebe psihoaktivnih supstanci zahteva određene veštine komunikacije, veštine aktivnog slušanja i uvažavanja svih podataka do kojih se došlo u stručnom radu; stručni radnici mogu podake prikupiti od članova porodice, osoba značajnih u životi mlade osobe ali od drugih institucija i saradnika
- **participacija mlade osobe** – mlada osoba treba da učestvuje u radu na zaštiti svojih interesa što joj stručni radnik/ ca omogućava time što uvažava njene potrebe, poštuje stil života ma kakav bio i uvažava osećanja, mišljenje i želje mlade osobe koliko god je to u mogućnosti
- **sumarna procena** – od prethodnih koraka zavisi i kvalitet procene koje aktivnosti i usluge mogu doprineti najboljem interesu mlade osobe, odnosno proizvesti najbolji ishod postupka zaštite

Upućivanje na dostupne usluge

Nakon što stručni radnik centra za socijalni rad sprovede procenu potreba potrebno je uputiti mladu osobu na odgovarajuće usluge, odnosno organizacije koje pružaju specijalizovanu podršku i tretman. Pre upućivanja mlade osobe na adekvatne pružaoce usluga neophodno je da i sam stručni radnik bude informisan o dostupnim pružiocima usluga kao i o specifičnostima samih organizacija i usluga koje pružaju pre nego što se usluge kao resurs predstave mladoj osobi. Posedovanje informacija o svim dostupnim uslugama jeste preduslov i važan faktor u uspostavljanju i održavanju poverenja i saradničkog odnosa. Upućivanje na dostupne usluge podrazumeva i:

- **konsultovanje sa pružiocima usluga** kako bi se utvrdilo koji programi i usluge odgovaraju potrebama konkretne mlade osobe
- **uspostavljanje kontakta** između mlade osobe i pružaoce usluge, uz njihov pristanak, kako bi se omogućila podrška i dalje praćenje
- **dogovaranje dinamike pružanja usluga** ali i izveštavanja kako bi se kasnije sprovedila evaluacija i i potencijalno korigovao plan usluga
- **donošenje plana usluga** - dogovorene aktivnosti u planu usluga nastaju kao proizvod dobre saradnje, relevantnih podataka, participacije i sumarne procene mlade osobe.

Praćenje i evaluacija

Stručni radnik prati napredak mladih koji su upućeni na pružaoce usluga i evaluira doneti plan usluga i po potrebi ga sa mladom osobom koriguje. Ovo uključuje:

- redovno komuniciranje sa pružiocima usluga kako bi se razmenile informacije o napretku i eventualnim izazovima
- praćenje uključenosti mladih u programe podrške i tretman
- sprovođenje periodičnih procena napretka mladih u smanjenju upotrebe psihoaktivnih supstanci i unapređenju njihovog života

Sistem socijalne zaštite se u kontekstu pružanja usluga unazad godinama nalazi pred izazovima - nedovoljno razvijenih usluga, geografski različito dostupnih kao i sa nestabilnošću izvora finansiranja. NVO Re generacija kroz projekat „Dobre politike za dobro društvo“ ukazuje na to da je centrima za socijalni rad neophodna podrška, kako u unapređenju znanja i kompetencija u vezi sa mladima pod povećanim rizikom od upotreba PAS, tako i podrška u okviru saradnje sa organizacijama civilnog društva koje poseduju specifična znanja, veštine i nude određeni vid podrške i tretmane koji potencijalno odgovaraju na potrebe zajedničkih korisnika, mladih osoba.

Sistem upućivanja

Pred vama se nalazi odeljak sa tabelama u kojima su organizacije i usluge koje one pružaju navedene prema široj temi, ili oblasti, o kojoj je reč. Takav pregled usluga i organizacija po temi omogućiće vam brzu i jednostavnu pretragu i odabir organizacije i usluge na koju ćete uputiti mladu osobu u riziku.

Organizacije pored čijeg se imena nalazi kružić navedene usluge pružaju i u onlajn okruženju. Dodatne informacije i pojedinosti o radu svake od organizacija možete dobiti ulaskom na njihovu zvaničnu stranicu ili slanjem upita na njihovu zvaničnu e-mail adresu, koje se takođe nalaze u ovoj tabeli.

Takođe, detaljnije opise organizacija i njihovih aktivnosti naći ćete u sledećem odeljku ovog dokumenta.





Mentalno zdravlje


Organizacija	Grad	Usluga	Kontakt
Centar za socijalno preventivne aktivnosti GRiG	Beograd	Savetovanje Psihoterapija	spa-grig.org office@cspa-grig.org
CEPORA	Beograd	Savetovanje Psihoterapija Podrška	cepora.org office@cepora.org
Grupa Izadi	Novi Sad	Savetovanje Psihoterapija Medijacija	hizadji.rs/ office@izadji.rs savetovaliste@izadji.rs
NEOSTART	Beograd Kruševac Valjevo	Namenjeno mladima koji napuštaju vaspitno – popravni dom u Kruševcu i kazneno – popravni zavod za maloletnike u Valjevu	https://neostart.org/ office@neostart.org
PIN	Beograd	Psihološka i psihosocijalna podrška	psychosocialinnovation.net office@psychosocialinnovation.net

Re Generacija	Beograd	Vršnjačka podrška i savetovanje, usmerenost ka mladima pod rizikom od upotrebe PAS, LGBT+, mladima koji se upuštaju u rizično ponašanje	regeneracija.org info@regeneracija.org
Tranzicioni kutak	Kragujevac	Vršnjačka, motivaciona i psihosocijalna podrška, smerenost ka mladima koji su u sukobu sa zakonom i deci i mladima iz osetljivih kategorija stanovništva	Fejsbuk, Instagram
Udruženje Sociativa	Beograd	Informacije Savetovanje Psihoterapija	sociativa.org.rs office@sociativa.org.rs

Psihoaktivne supstance

Organizacija	Grad	Usluga	Kontakt
Centar za socijalno preventivne aktivnosti GRiG 	Beograd	Savetovanje Psihoterapija	cspa-grig.org office@cspa-grig.org
Re Generacija 	Beograd	Vršnjačko savetovanje i edukacija	regeneracija.org info@regeneracija.org


Seksualno i reproduktivno zdravlje

Organizacija	Grad	Usluga	Kontakt
Asocijacija DUGA 	Beograd Šabac Terenski rad*	Dobrovoljno i poverljivo savetovanje i testiranje na polno prenosive infekcije Parnjačko savetovanje Podrška osobama koje žive sa HIV-om Psihosocijalna podrška Pratnja u državne institucije	asocijaciaduga.org.rs asocijaciaduga@mts.rs
Kompas	Pančevo	Edukacija na teme seksualnog i reproduktivnog zdravlja, radionice u školama Volonterski program	kompasida@yahoo.com

Potent	Beograd Niš	Testiranje na polno prenosive bolesti Podrška osobama koje žive sa HIV-om PreP PEP Besplatni resursi za osobe pod povećanim rizikom	potent.org.rs aleksandar.potent@gmail.com
Re Generacija	Beograd	Vršnjačka edukacija i podrška, usmerenost ka marginalizovanim grupama	regeneracija.org info@regeneracija.org

Neformalna edukacija i slobodno vreme

Organizacija	Grad	Usluga	Kontakt
Centar za decu i omladinu - Vrnjačka Banja	Vrnjačka Banja	Edukativni resursi, animacija, edukacija Programi su inkluzivni i u aktivnostima ravnopravno učestvuju deca sa problemima u porodici, materijalno i socijalno ugrožene kategorije, izbeglice i raseljeni	youthcentervb.org omladinskicvb@gmail.com
Centar za socijalno preventivne aktivnosti GRiG	Beograd	Klubovi za mlade Grupa za roditelje Podrška u učenju Pomoć u traženju zaposlenja Podrška u ličnom i socijalnom razvoju	cspa-grig.org office@cspa-grig.org

CEPORA	Beograd	Dramske tehnike Grupni rad Forum teatar	cepora.org office@cepora.org
Grupa Izadi 	Novi Sad	Pomoć u traženju zaposlenja Podrška u učenju Podrška u ličnom i socijalnom razvoju Digitalni društveni centar	izadji.rs office@izadji.rs savetovaliste@izadji.rs
Neostart	Beograd	Dnevni boravak Edukativne radionice	neostart.org office@neostart.org
Re Generacija	Beograd	Obuke i treninzi, volonter-ski program	regeneracija.org info@regeneracija.org
Tranzicioni kutak	Kragujevac	Festivali i manifestacije Vršnjačke radionice u osnovnim i srednjim školama Humanitarne akcije	Instagram i Fejsbuk

Udruženje CEPORA (Centar za pozitivan razvoj dece i omladine) pruža različite usluge mladima kako bi ih podržalo u njihovom ličnom i socijalnom razvoju. Njihovi programi rada obuhvataju savetodavne, edukativne i psihoterapijske usluge, pravno savetovalište i pravnu pomoć, pomoć u traženju zaposlenja, pomoć u učenju, i podršku u ličnom i socijalnom razvoju mladih.

Udruženje CEPORA takođe sprovodi različite edukativne programe za mlade, sa ciljem osnaživanja mladih kroz dramske tehnike, grupni rad i forum teatar. Takođe, imaju programe koji uključuju razvojno - preventivni centar, edukativno - preventivni centar, centar podrške za mlade, kao i omladinski centar.

Ciljna grupa Udruženja CEPORA obuhvata mlade Romkinje i Rome, mlade sa invaliditetom, mlade sa mentalnim smetnjama, mlade koji su koristili usluge privremenog smeštaja (PAS), mlade lošeg socioekonomskog statusa, mlade sa problemima u ponašanju i sukobu sa zakonom, mlade bez roditeljskog staranja, nezaposlene mlade (NEET mladi) i mlade LGBTIQ+ osobe.

Kontakt: +381 69 772 331, office@cepora.org, www.cepora.org

Centar za socijalno preventivne aktivnosti GRiG obuhvata individualno i grupno savetovanje, pružanje psihoterapijskih usluga, organizaciju edukativnih aktivnosti, mogućnost telefonskog i/ili online savetovanja, formiranje klubova za mlade, unapređenje primene vaspitnih naloga, pomoć u traženju zaposlenja, podršku u učenju i podršku u ličnom i socijalnom razvoju mladih. Dostupne usluge pored navedenih su i socio - terapijski klub za mlade, individualna podrška, savetodavni rad, psihoterapija, kao

i grupa za roditelje. Ciljna grupa Centra su mladi Romi/Romkinje, mladi sa mentalnim smetnjama, mladi sa iskustvom korišćenja psihoaktivnih supstanci (PAS), mladi lošeg socioekonomskog statusa, mladi sa problemima u ponašanju i u sukobu sa zakonom, mladi bez roditeljskog staranja, nezaposleni mladi (NEET mladi) i mlade LGBTIQ+ osobe.

Kontakt: +381(0)11 33 44 901, office@cspa-grig.org,
www.cspa-grig.org

Grupa Izadi obuhvata psihoterapijske i savetodavne usluge, organizaciju edukativnih aktivnosti, mogućnost telefonskog i/ili online savetovanja, medijaciju, pomoć u traženju zaposlenja, podršku u učenju i podršku u ličnom i socijalnom razvoju mladih.

Savetovalište je otvoreno za sve LGBT+ osobe starosti od 16 godina i starije, kao i za članove porodica LGBT+ osoba. Dostupne su usluge individualnog, partnerskog i porodičnog savetovanja, sa pravom na 25 sesija po jedan sat. Savetnici su psihoterapeuti u edukaciji, pod supervizijom, i senzibilisani su za rad sa LGBT+ osobama. Postoji mogućnost i individualnih i porodičnih savetovanja sa omladinskim radnicima, što je odvojeno od usluga koje se pružaju u savetovalištu. Takođe, aktuelan je i Digitalni društveni centar, koji se realizuje putem online digitalne platforme.

Ciljna grupa su mladi lošeg socioekonomskog statusa, nezaposleni mladi (NEET mladi), mladi LGBT+, mladi Romi/Romkinje, mladi koji žive s HIVom, mladi izbeglice i migranti, mladi bez roditeljskog staranja i mladi žrtve nasilja.

Kontakt: office@izadji.rs, savetovaliste@izadji.rs, +381 69 1994 235

Udruženje Sociativa za cilj ima uspostavljanje kvalitetnog, efektivnog, efikasnog, pravovremenog i otvorenog sistema socijalne zaštite u Srbiji, koji u punoj meri doprinosi ostvarenju svoje svrhe, a to je osnaživanje građana i građanki za samostalan, produktivan i kreativan život u zajednici, kao i u sprečavanju nastajanja i otklanjanja posledica socijalne isključenosti u Srbiji.

Sociativa je mladima od 18 do 30 godina dostupna i za pitanja na temu mentalnog zdravlja, savetovanje, kao i upućivanje na druge omladinske organizacije. Takođe imaju centar za savetovanje i psihoterapiju, kako individualno, tako i grupno, a usluge su dostupne i onlajn.

Kontakt: 063 89 646 24, office@sociativa.org.rs,
www.sociativa.org.rs

Centar za decu i omladinu – Vrnjačka Banja, u Centru se odvijaju brojne različite aktivnosti podeljene u okviru edukativnih, kreativnih i zabavnih programa. Sve aktivnosti se odvijaju pod vođstvom stručnih animatora za određene oblasti – profesori i pedagozi. U Centru radi osoblje za održavanje reda i discipline kroz animaciju dece preko zabavnih aktivnosti. Deci stoje na raspolaganju brojne enciklopedije i knjige koje mogu koristiti u zavisnosti od njihovih interesovanja i potreba, a u programima ravnopravno učestvuju i deca sa problemima u porodici, materijalno i socijalno ugrožene kategorije, izbeglice i raseljeni.

Kontakt: 036 61 24 14, 069 80 11 533, omladinskicvb@gmail.com, www.youthcentervb.org

Re Generacija je specijalizovana organizacija mladih i za mlade koja se bavi politikama, istraživanjima i analizom pitanja vezanim za probleme droga u Srbiji. Zalažu se za drugačije, inovativne programe i poglede koji se odnose na politike prema drogama u Srbiji, kroz aktivnosti kao što su javno zagovaranje, javne debate, snimanje i produkcija filmova, analize održivog finansiranja programa i projekata smanjenja štete, pisanje članaka.

Aktivno se zalažu za bezbednija noćna okruženja, i programe smanjenja štete u rekreativnom setingu, sa akcentom na edukaciju i otvoren razgovor o psihoaktivnim susptancama, i bezbednijim praksama.

Blisko rade sa mladima pod povećanim rizikom od upotrebe psihoaktivnih supstanci ili infekcije HIVom, mladim LGBT+ osobama, mladima koji učestvuju u noćnom životu ili se upuštaju u rizično ponašanje, kao i ženama koje su preživele nasilje.

Kako se zalažu za pristup "ništa o nama bez nas", u svoje aktivnosti uključuju sve pomenute grupe, a besplatne usluge vršnjačkog savetovanja dostupne su onlajn preko Zoom-a. Re Generaciji se za informacije mogu obratiti i roditelji, a na njihovom sajtu dostupan je veliki broj informacija o smanjenju štete, priručnika, vodiča, i smernica koji mogu biti od pomoći.

Kontakt: +381616951243, +381668877880,
info@regeneracija.org, www.regeneracija.org

Tranzicioni kutak je udruženje koje pruža vršnjačku, motivacionu i psihosocijalnu podršku deci i mladima iz osetljivih kategorija stanovništva u Kragujevcu. Ovo udruženje mladih kroz različite aktivnosti pruža vršnjačku, motivacionu i psihosocijalnu podršku mladima koji su u sukobu sa zakonom, a kako bi na adekvatniji način prevazišli teškoće sa kojima se suočavaju.

Do sada je realizovalo brojne aktivnosti, kao što su festival mladih "Bleja" (sedam godina zaredom), vršnjačke radionice u osnovnim i srednjim školama, manifestacije povodom 16 dana aktivizma borbe protiv nasilja nad ženama, humanitarne akcije.

Kontakt: Fejsbuk i Instagram

Beleške

Više o projektu "Dobre politike za dobro društvo", rezultatima istraživanja, pilot treningu za rad sa mladima pod povećanim rizikom, kao i vodič za komunikaciju sa mladima možete naći skeniranjem QR koda koji se nalazi ispod.

Za više informacija i saradnju, možete nam se obratiti putem mejla info@regeneracija.org



Projekat "Dobre politike za dobro društvo" realizuje se u okviru programa podrške javnom zagovaranju Pokret Polet, koji finansira Evropska unija, a sprovodi Trag fondacija u partnerstvu sa Centrom za socijalnu politiku i u saradnji sa Koalicijom za razvoj solidarne ekonomije - KoRSE. Za sadržinu ovog materijala isključivo je odgovorna NVO Re Generacija i ta sadržina nipošto ne izražava zvanične stavove Evropske unije. #EUzaTEBE

